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3.57
運動会や発表会およびその他の行事の内容や時期については良いと思います
か。

3.5

毎月給食の「献立」を保護者へお配りするとともに、給食の様子をホームページの
ブログで紹介していますが、当園の給食活動や食育を理解する上で役立っている
と思いますか。

9 食育についての指導が十分に行なわれていると思いますか。
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3.8

全項目平均値

お子さまは当園に喜んで登園していますか。

3.5

3.4

外部からの不審者の侵入や、火災、地震等の災害などに備えて月1回の避難訓練
を行っていますが、施設等を含め安全管理は十分であると思いますか。

5 施設・設備はお子さまの教育環境として整っていると思いますか。

3

4
３歳児から専任講師による体育指導と英会話指導を、また４歳児からサッカー指導
を行なっておりますが、お子さまの成長や教育の上で役立っていると思いますか。

２６年度評価

文化幼稚園の教育目標は「豊かな心をもち　健康で明るく　たくましい子」ですが、
日頃の教育活動はこれに沿って行なわれていると思いますか。

3.6

お子さまが健康に幼稚園生活を送るための対策や指導が行なわれていると思いま
すか。

「あいさつ」「トイレ」「手洗い」など基本的な生活習慣の指導が十分に行なわれて
いると思いますか。

評　　価　　　項　　目 ２７年度評価
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お子さまを当園に入園させてよかったと思いますか。

毎月「教育内容」を保護者へお配りし、またホームページでも公開しておりますが、
当園の教育活動を理解する上で役立っていると思いますか。

クラスだよりやその他のお知らせを随時発行しておりますが、当園から保護者への
連絡はよくとれていると思いますか。

クラスでの保育や行事の様子を、ホームページや園独自のSNS（ソーシャル・ネット
ワーク・システム）等でお知らせしておりますが、この取組は役に立っていると思い
ますか。

教職員は園児一人一人を理解し、細かい対応をしていると思いますか。

保護者の方からの相談や意見に対して迅速に対応していると思いますか。

教職員が保護者の皆さまに接する態度は、礼儀や節度をわきまえたものになって
いると思いますか。
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平成２７年度　保護者からの幼稚園評価

3.6

3.3

3.6

3.6

3.6

3.8

3.6

3.6

3.6

3.7

3.8

3.7

3.5

3.6

3.7

　今回の調査は、１７９名（ 一組の保護者に複数の在園児がいる場合もありますので実際は１７６名）中、

　１２４名の保護者からご回答をいただき、７０．５％（昨年度６９．６％）の回答率でした。

４（とても思う） 66.7%　 ３（まずまずと思う） 31.5%　 ２（あまり思わない） 1.8%　 １（全く思わない） 0.0%
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